



## **В Ульяновске благодаря принятым следствием мерам удалось задержать обвиняемого в убийстве подростка, совершенном 20 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 41-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 2 июня 1996 года обвиняемый с двумя родственниками, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, в лесном массиве в районе села Красный Яр Чердаклинского района Ульяновской области, совершил убийство 15-летнего подростка, нанеся ему множественные удары лопатой по голове. С целью сокрытия следов преступления, после того, как мальчик перестал подавать признаки жизни, злоумышленники закопали его тело в близлежащей канаве.

Совершившие убийство мужчины вскоре были установлены, в отношении них вынесены постановления о привлечении в качестве обвиняемых, однако тогда они сумели скрыться от правоохранительных органов, и расследование, находящееся тогда в органах прокуратуры, было приостановлено.

Долгие годы эти лица находились в розыске, скрываясь на территории других регионов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Российской Федерации, а один из них и вовсе проживал по поддельному паспорту. Несмотря на все эти обстоятельства следователи СК России по Ульяновской области, принявшие к производству множество уголовных дел, не задвинули этот «висяк» на дальнюю полку, а продолжили активную работу по раскрытию тяжкого преступления и изобличению виновных. Ход оперативно-розыскных мероприятий рассматривался на совещаниях, инициированных органом следствия, оперативным службам систематически давались поручения о необходимости активизации поисковых мероприятий по установлению местонахождения причастных к преступлению лиц. В рамках расследования уголовного дела было проведено исследование по совмещению фотоизображений обвиняемого до и после получения поддельного паспорта, подтвердившее, что на обеих фотографиях изображен один и тот же человек, ориентировки на которого были даны органам внутренних дел.

Благодаря слаженной работе, скоординированной Следственным комитетом, 15 сентября 2016 года обвиняемый был задержан на посту ДПС в Самарской области и доставлен к следователям. В беседе с ними мужчина сознался, что убил подростка из-за возникшего незадолго до этого конфликта между их родственниками, и совершил его из мести.

После возобновления расследования следователем регионального СК России были назначены необходимые экспертные исследования, в том числе комиссия судебно-медицинская и психиатрическая экспертиза. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление местонахождения соучастников и вероятных свидетелей произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1068436>